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Are you satisfied with the instructions of the workshop?
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RULES ?

+ FILTER + COMPARE + SHOW

No rules applied

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW results to

see trends and patterns.

Learn more »
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Are you satisfied with the topics covered for the workshop?
Answered: 13 Skipped: 1
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How did this workshop add to the development of your
beekeeping skills?
Answered: 14 Skipped: 0
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How satisfied were you with the registration/ticket process?
Answered: 13 Skipped: 1
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Do you agree that instructors have enough knowledge in the
topic of the workshop?
Answered: 14 Skipped: 0
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How likely are you to recommend this workshop to other
beekeepers and the community?
Answered: 13 Skipped: 1
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If you could change one thing about the workshop, what
would it be?
Answered: 9 Skipped: 5

Ÿ



 

        

 

0.00% 0

66.67% 6

33.33% 3

Total Respondents: 9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

More
participants?

Longer time
each day?

More reading
material?

ANSWER CHOICES – RESPONSES –

More participants?–

Longer time each day?–

More reading material?–

Ÿ

ENGLISH

About SurveyMonkey • Careers • Developers • Privacy Notice • California Privacy Notice • Email Opt-In • Help • Cookies Notice • Copyright © 1999-2025 SurveyMonkey •
Manage preferences

https://www.bbb.org/greater-san-francisco/business-reviews/market-survey-companies/surveymonkey-in-san-mateo-ca-876628
https://www.trustedsite.com/verify?host=www.surveymonkey.com
https://www.surveymonkey.com/user/language?languageid=1&ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/about/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/careers/?ut_source=footer
https://developer.surveymonkey.com/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/privacy/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/region-specific-privacy-statement/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/user/email-opt-in/?ut_source=footer
https://help.surveymonkey.com/en/surveymonkey/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/cookies/?ut_source=footer

